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November 16-19. között rendezik meg a Veszprém Jazz Fesztivált, ami az Európa Kulturális Fővárosa
program kiemelt rendezvénye. A MÁV-VOLÁN-csoport Veszprém-Balaton 2023 EKF jegye és a Veszprém-
Balaton EKF24 napijegye most is kedvezményes utazási lehetőséget nyújt a koncertekre érkezőknek.

Lassan végéhez közlekedik a 2023-as Európa Kulturális Fővárosa év, ami idén Veszprémbe és a régióba hozott el
számos kulturális-, művészeti- és gasztronómiai programot. Az évvégi búcsú előtt többek között még egy
nagyszabású, négynapos zenei program várja a jazz szerelmeseit. November 16-19-ig igazán különleges fellépőket
hallgathatnak meg a városba látogatók, a Hangvilla Multifunkcionális Közösségi Tér termeiben, az Expresszó Klubban
és a Papírkutya Kultúrbisztróban megtartott koncerteken.

A MÁV-VOLÁN-csoport ezúttal is kedvezményes utazási lehetőségekkel támogatja a fesztiválra látogatókat. A
Veszprém Jazz fesztiválra is megváltható a csak vonaton érvényes, menettérti Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy,
amivel az ország bármely pontjáról 2023 forintért utazhatunk Veszprémbe és vissza.

Emellett továbbra is elérhető a 24 óráig érvényes Veszprém-Balaton EKF24 napijegy, ami a MÁV-START és a
Volánbusz több környékbeli járatára és a veszprémi helyi közlekedésben is érvényes. Érdemes ezt választani
azoknak, akik a környékről érkeznek a fesztiválra. A Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy és az EKF napijegy
kombinálása költséghatékony utazási lehetőséget biztosít a látogatóknak.

A Veszprém Jazz fesztiválról a látogatók hazajutását november 17-én és 18-án este a 23:40-kor Veszprém,
vasútállomásról, illetve 23:55-kor Veszprém, autóbusz-állomásról közlekedő éjszakai járatok segítik a 7344
Veszprém–Felsőörs–Alsóörs–Lovas–Paloznak–Csopak–Balatonfüred, illetve a 7325 Veszprém–Szentkirályszabadja–
Balatonalmádi–Balatonfűzfő–Balatonkenese–Balatonakarattya–Balatonvilágos–Siófok útvonalakon.

Részletes tudnivalókat a Veszprém-Balaton 2023 EKF jegyről és a Veszprém-Balaton EKF24 napijegyről, valamint az
éjszakai járatokról az alábbi oldalon olvashatnak: www.mav.hu/veb2023ekf [1]
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